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 פרוטוקול ישיבת מליאת  מועצה מן המניין מספר  615

   8.9.24במועצה  ישיבות בחדר 19:00 בשעה'  א ביום התקיימה אשר

 
ראש המועצה, אלון ללוש, שירה לנדסמן, מירי פינס    -הילה בן הראש חכמון נוכחים: 

 כסיף, אלי פיינברג.-אמיר, גיל חרוט, אילאיל אמיר 

 אורנית אגם, מאיה ורפמן, דקלה הרמן כהן, מיכה שחף  לא נכחו:

גזברית המועצה, עינבל    –מנכ"ל המועצה, אורלי דהאן  –שירי רפפורט  משתתפים:

יועמ"ש,    -מבקר המועצה, עו"ד רעות כהן עמיר  –לשכת מנכ"ל, עודד שגב   -מיכלוביץ יוגב  

 יועץ חשבונאי. - רוני דנה 

 תושבים. 
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 פרוטוקול

, מן המניין. אלי  615ישיבת המועצה. נפתחת ישיבת המועצה מספר    הילה בן הראש חכמון:

 ברוך שובך. 

 תודה. אלי פיינברג:

 

 [  סקירת ראש המועצה  1] 

אז כמו שאמרתי אנחנו עושים ישיבה קצר באמת רק את הנושאים    הילה בן הראש חכמון:

בעיניי כרגע זה שנת הלימודים    החשוב   פות הורים. כמובן הנושאישעל סדר היום כי יש אס

  , עבר. ואני רוצה להגיד שוב פעם, תודה רבה לכל הצוותים שליווששנפתחה בתחילת שבוע  

שפ מחלקת  הבית"הלאנשי  לאבות  הצוותים  ,  כל  ,  את  עשו  שבאמת  זה  על  החינוכיים. 

והחלק   ביותר  הטוב  הצד  על  ותיפתח  השנה  שתיפתח  כדי  כימים  לילות  ועבדו  המאמצים 

מהבחינה   בוקר.  באותו  שהגיעו  הקשות  הבשורות  אף  על  שהיה  מה  זה  לשמחתנו  ביותר. 

כזה בתחילת הבוקר של   נחת  רווינו  היישובית שלנו  אני חושבת שברמה  לאור    1.9הזאתי 

 שנת הלימודים. שירי יש לך עוד משהו? תיחת פ

 לא.  שירי רפפורט:

 

 [  בקשות לתיקון פרוטוקול  2 ]

חכמון: הראש  בן  הפרוטוקולים    הילה  בעצם  הוגשו,  לא  הפרוטוקול  תיקון  של  בקשות 

 מאושרים.
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 [  פרידה מהיועמ"ש עו"ד אלון אשר   3] 

שהיה    ,הנושא הבא שיש לנו זה פרידה מהיועמ"ש, עו"ד אלון אשר  הילה בן הראש חכמון:

פהה שנה    17 אלון  המועצה,  של  המשפטי  המועצה    ? יועץ  מחברי  לפרידה  אותו  הזמנו  אז 

 וכמובן אורלי, חברתו הטובה ביותר. 

אלון, אני אפתח בכמה מילים אישיות, בכל זאת עברנו כברת דרך ביחד, רוני פה    אורלי דהן:

 מצטרף גם כן. 

 בהחלט.  רוני דנה:

אנחנו צועדים הרבה מאוד קילומטרים ביחד. אז מתוך ההתרגשות כתבתי כמה   אורלי דהן:

מילים, לא הרבה. אז "אלון חבר יקר, עד לא מזמן היה לך תואר נוסף, קולגה ועמית. ליווינו  

התמודדנו   ומקצועית,  אישית  השני.  את  אחד  העצמנו  גדלנו  יחד,  למדנו  השני,  את  אחד 

, לתוצאות רעות ורעות יותר. אנחנו, כל המועצה, מאחלים  ונאלצנו לבחור בין אירועים רעים

ואירועים חדשים   והתמודדות עם חוויות  יביא לפריחה ולפתיחת דלתות  לך שהשינוי הזה 

ומעניינים. אנחנו עוד ממשיכים ללוות אחד את השני, אתה תמשיך ללוות אותנו". קנינו לך  

 תשורה קטנה בשם המועצה, תעביר לו אלי. 

 תעניק לו.   הילה בן הראש חכמון:

בתקווה שתחתום על הסכמים וחוזים מאוד גדולים עם זה. ובאמת,    ,תעניק לו  אורלי דהן:

שני לאורך הדרך,  להמטרה אולי העיקרית בסופו של יום, זו מילה שאמרנו אותה הרבה, אחד  

שנמצא את האיזון בתוכנו וכלפי חוץ. שיהיה לך בהצלחה, שיהיה בהצלחה לרעות נכנסות  

 לנעליים שלך. אני בטוחה שהיא תעשה את זה מצוין ואנחנו פה. תודה לך אלון. 

 מה מילים? כאפשר  :אשר אלון

 רגע חכה.   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד, לא ברור
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 ? עוד מישהו פה רוצה כמובן אורלי דהן:

אז גם אני, בזמן הקצר שהיה לנו לעבוד ביחד, אני מודה לך על שירות    הילה בן הראש חכמון:

ניפגש, אם לא פה, בשבילי אופניים אז    .באמת מקצועי ומועיל למועצה. אני בטוחה שעוד 

 באמת שיהיה לך בהצלחה רבה בהמשך הדרך. מישהו? 

רציתי להגיד בהזדמנות לא תכננתי, אבל מזל שיש את האירוע הזה. ברמה    :ימי אליאלש

שהשנה   חושב  אני  המועצה.  ראש  הייתי  שאני  תקופה  על  לך  להודות  באמת,  היישובית, 

ההרחבה בהסכם מאוד נכון    תנו הראשונה שנתת לי את הביטחון והאפשרות לעשות את שכ

היה לנו כמה שעות לאורך החודשים האלו להוציא את השכונה הזאת לדרך   . וחכם עם רמ"י

בזכותך,   וזה  הזאת.  הרחבה  של  תוספת  ביישוב,  משמעותי  שינוי  עשה  שזה  חושבת  ואני 

 הקלעים מה שנקרא. תודה.   מאחורי

 תודה. :אשר אלון

 אלון שלך.   הילה בן הראש חכמון:

נאומים  :אשר  אלון בכל זאת זה מרגש מאוד. אז    ,אני אעמוד. למרות שאני מורגל לשאת 

 תסלחו לי אם הקול קצת ירעד זה לא כל יום אירוע כזה. 

 אתה רגיל לעמוד בבתי משפט. :עינבל מיכלוביץ יוגב

 רגיל אבל בכל זאת זה אישי מאוד.  :אשר אלון

 . זה גם חתיכת בית משפט שירי רפפורט:

כן. ראש המועצה הילה, חברי המועצה, מנכ"ל המועצה, גזברית המועצה, היועצת    :אשר  אלון

תי כיועץ משפטי  תהמשפטית החדשה, חברים ואורחים הגיע הזמן להיפרד ולהגיד שלום. שיר

תחת שלושה וקצת ראשי    שירתישנה, זה היה ממש מסע של חיים.    20של המועצה כמעט  

מועצה, ארבעה מנכ"לים, גזברית אחת. היו תקופות שהענקתי שירותים כיועץ משפטי יותר  

מרתקת,   היא  מקומית  רשות  של  משפטי  כיועץ  שהעבודה  לכם  אומר  ואני  אחת  מרשות 
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מאתגרת, אינטנסיבית ומגוונת ואני שמח שבחרתי להתמקד בתחום הזה. כיועץ משפטי של  

דיני מכרזים,   ולהיות בקיא בעשרות חוקים שרלוונטיים לעבודה,  רשות אתה חייב להכיר 

דפוסי   שמחדשים  דין  ופסקי  מנכ"ל  וחוזרי  הנחיות,  תקנות,  עבודה,  דיני  ובנייה,  תכנון 

ועדות מכרזים,    ,ת אם לא מאות ישיבות. ישיבות ועדות רכשהתנהגות. הייתי שותף לעשרו

והכנתי אין ספור חוות דעת בתחומים רבים. כמובן שבלתי אפשרי לסכם תקופה כזאת אלא  

אם כן אני אכתוב ספר. אבל אומר כמה דברים מרכזיים. אהבתי את העבודה במועצה. כל  

יצ  חדוות  עם  למערכת,  גדולה  מחויבות  עם  באתי  מחדש  יצירתיים  יום  רעיונות  עם  ירה, 

מתוך מחויבות לשמירה על שלטון החוק ונראות    ,לפתרון סוגיות שעל הפרק. תמיד אבל תמיד

הדין עם דרישות המערכת וחזנו של ראש מועצה הנבחר. הייתי גאה לייצג את המועצה שלי,  

בכל מקום לפני כל רשות. תמיד הרגשתי שיש פה משהו מיוחד. וכל המועצות פה היו פורצות  

ו תכנון  בוועדת  תשלומים  של  בחישוב  בשינוי,  היה  זה  אם  בג"ץ  דרך.  היה  זה  אם  בנייה, 

שהגשתי בעניין שפיכת פסולת בחצר האחורית של הישוב ואם זה בעתירה לבריכה בטענה  

קו הרכבת שמגיע לכ"ס. והיום שימי הזכיר    101של אפליה ואפילו בהתנגדות בתוכנית תת"ל  

י הפיקוח גם זה היה אבן דרך מרכזית. היו הצלחות רבות והיו גם כישלונות,  לי העניין של חוז

להשתפר איך  למדנו  רק  שאיפות    .ומהם  הגשמתי  משפטי  כיועץ  בתפקידי  בסה"כ  אבל 

לאורך כל הדרך גם בחלק האישי של חיי בחרתי להיות חלק מהקהילה של כוכב    . מקצועיות

ל  איג  ל וזו הייתה הגשמה של שאיפות. בחרנו להקים משפחה בכוכב יאיר צור א יג  יאיר צור

כך   ואחר  כמדריכה  במתנ"ס  רבות  שנים  עבדה  אשתי  שטל  אומר  וזה  קהילה  חיי  ולחיות 

כמנהלת מחלקת הספורט. הילדים שלי היו בצופים כחניכים, מדריכים ומרכזים. הכרנו פה  

אני עוד לא  חברים טובים ובתי, אם אתם לא יודעים בשנה הבאה מתחתנת אם בן היישוב.  

הזה הפרק  את  שאיפות    ,מסכם  הגשמנו  חיי  של  אישי  הזה  בחלק  גם  שאמרתי  כמו  אבל 

וחלומות. ועכשיו זה הזמן להיפרד. נפגשתי עם רעות, היועמ"ש החדשה, עורכת דין מצוינת,  

ואמרתי לה שהיא יכולה    ת העברתי לה חפיפה ואני מאחל לה בהצלחה בתפקיד. היא יודע

לכל   להודות  מבקש  אני  צריך.  שרק  מתי  לברר  לשאול,  להתייעץ,  דבר,  בכל  אלי  לפנות 

ללו, על כך שבחרו בי להיות היועץ  ה בשנים    שירתיל אותם  איג   המועצות בכוכב יאיר צור

של   והמצוינים  המסורים  התפקידים  בעלי  לכל  להודות  מבקש  אני  המועצה.  של  המשפטי 

ות שלה וגם כל חברי המועצה  המועצה. אני מאחל לראש המועצה החדשה, הילה ולכל הצו 
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י דהן, איתה עברתי את כל הדרך הזו. אשת  להצלחה בתפקיד. ואחרון לחברתי היקרה אור 

חיים. הוויכוחים האין סופיים והקולניים שלנו  ל מקצוע מעולה שהייתה עם השנים גם חברה  

אבל תמיד מתוך כבוד והערכה, תמיד מצאנו את הפתרון לבעיות    ,כבר היום ידועים לכולם 

בדרך דברים  הרבה  ולמועצה    ,ולמדנו  לי  מה שנתת  כל  על  אישי  באופן  לך  להודות  מבקש 

לאורך השנים, ברגישות, באהבה ובמקצועיות. תודה רבה לך ותודה רבה לכם. אז בהצלחה  

 לכם.

 בהצלחה לך. תודה.   הילה בן הראש חכמון:

 

 שאילתה ח"מ אלי פיינברג   -להפגנות קפלן 1.9 -[  הסעות ב  4] 

 אלי שאילתה שלך.  הילה בן הראש חכמון:

קודם כל אני רוצה לפתוח בזה שאני מצפה בקוצר רוח שכל החטופים והחיילים    אלי פיינברג: 

 יחזרו במהרה וכל הסאגה הזאתי תיגמר.  

יצא פרסום של המועצה    1.9  -להפגנות קפלן. ב  1.9  -מבקש להגיש שאילתה בנושא הסעות ב

 ואם כן מה הסכום?  ה מנימתנ"ס מ /להסעות בהפגנה בקפלן. מבקש לדעת האם המועצה

ציטוט של השר ארבל, שר הפנים.  באוקיי. קודם כל אני רוצה לפתוח    הילה בן הראש חכמון:

אחרי שאני אענה לך ספציפית על הנושא של    .אני חושבת שהוא מסכם יפה את התשובה שלי

הכסף. "המאבק להשבת החטופים לביתם הוא מאבק על זהותה היהודית של המדינה. אין  

מצווה גדולה מפדיון שבויים. מאבק על מדינה יהודית הוא לא רק מאבק על מרכולים הוא  

נפלאה   הזדמנות  לנו  יש  בסיסיים של היהדות.  ערכים הכי  על  הזהות    קלהיאבגם  על  יחד 

כולנו   כאחד.  הקיבוצית  התנועה  וחברי  חרדים  המדינה,  של  לפעו היהודית  יחד    לחייבים 

 .  "בחיים ובמהרה םלהשבת אולהשמיע את הקול שקור
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הב שנת    1.9  - בוקר  פתיחת  על  ודיברתי  בדבריי  שפתחתי  כמו  פה.  לכולנו  טלטלה  הייתה 

הדיווחים על הריגתם  לאור    דולה היה עצב גדול מאוד.גהלימודים, שבצד התרגשות מאוד  

 -החטופים. הרגשתי  6של 

 רציחתם.  אלון ללוש:

וכן אנחנו,    הילה בן הראש חכמון: כן. שאלה שנויה במחלוקת על הדברים שצריך להגיד. 

לנכון כחלק מהמסר ש נו כקהילה אנחנו צריכים להביע את תמיכתנו במשפחות  להרגשתי 

יצאה   הביתה.  יחזרו  שיקיריהם  כדי  להם  לסייע  מנת  על  שניתן  מה  כל  ולעשות  החטופים 

ארגנו   גם  זה  ולצד  שלה  חלקי  באופן  לשביתה  הצטרפנו  ואנחנו  ההסתדרות  של  השביתה 

 ארבעה, שלושה אוטובוסים. 

 ארבעה שלנו.  שירי רפפורט:

חכמון: הראש  בן  אוטובוסים    הילה  שלושה  למעשה  יצאו  בצד.  אותו  שמה  אני  צופים  כן 

של   כוללת  בעלות  גבינו    3,200מהמתנ"ס  מע"מ.  פלוס  שעלה    20שקל  תושב  מכל  שקלים 

 שקלים או משהו כזה שהמתנ"ס יישא בה.   720רה יתרה של  תלאוטובוס הזה. נו

 

 רוני דנה  –  1.2024[  דוח רבעוני    5] 

 דו"ח רבעוני.   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד, לא ברור

 רוני הוא הרואה חשבון שלנו.   הילה בן הראש חכמון:

   אני ממשרד רואה החשבון. רוני דנה:

 * מדברים ביחד, לא ברור
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דנה: לשנת    רוני  הראשון  הרבעוני  הדו"ח  על  סקירה  לך  אתן  ב'24אני  מתחיל  שהוא   . -  1  

גל  עמיליון שקל, אני מ  3.5במרץ. היה לנו נכסים נזילים בבנקים, בקופות,    31  -בינואר, נגמר ב

ומשרדי   אשראי  כרטיסי  בעצם  שזה  התקבלו,  שטרם  מתוקצבות  הכנסות  הסכומים.  את 

קרנות הפיתוח  מיליון שקל. יש לנו השקעות למימון    3.25ממשלה שהיו חייבים לנו לאותו יום  

מיליון, לא יודע, יש לכם את הדוחות?    16מיליון שקל, כמעט    15.5ועודפי התב"רים שלנו.  

 ראיתם אותם? 

 כן.   ,כן. שלחנו לכולם במייל  הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד, לא ברור

  16כולם זוכרים הכל. בסדר. הביצוע הרבעוני הראשון הסתכם בגירעון של מיליון ו  רוני דנה:

בחודשים   בחודש פברואר,  בעיקר מחוסר תקבולים בארנונה שניגבת  נובע  הוא  אלף שקל. 

ביצוע בארנונה ובחודשים הזוגיים    תתהזוגיים, ועל כן ברבעוני מרץ וספטמבר יש לנו לכאורה  

אנחנו רואים את האיזון. סיימנו את הרבעון במיליון שקל בגירעון. זה הרבעון הראשון, אם  

 יש שאלות אני אשמח ואם לא אני אעבור לרבעון השני. 

 

 רוני דנה  –  2.2024[  דוח רבעוני    6] 

דנה: הרבעון    רוני  של  התקופה  את  בתוכו  כמובן  כולל  הוא  גם  יותר,  שקוף  בעצם  שהוא 

  2.25הראשון. זה מראשון לינואר עד שלושים ביוני. נכסים נזילים בבנקים, בקופות היה לנו 

מיליון שקל, הכנסות מתוקצבות שטרם התקבלות, כפי שאמרתי קודם, זה כרטיסי אשראי  

החודש ולאחר מכן, ומשרדי ממשלה שהיו חייבים    שהתושבים משלמים והם נגבים בתחילת

אלף שקל. חצי שנה, אנחנו בעצם    700מיליון. יש לנו הכנסות מראש של ארנונה,    6.300לנו  

גובים בתחילת השנה ארנונה שנתית לחלק מהתושבים. ואנחנו כל רבעון סופגים לאותו רבעון  

 ד.את החלק היחסי ואת המראש שאנחנו משריינים בצ

 אתה יכול להגיד באופן יחסי כמה אנשים משלמים לרבעון?  אלון ללוש:
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 מיליון שנתי.  1.400אני לא יודע להגיד לך כמה, אני יכול להגיד לך שזה  רוני דנה:

 ? לא. כמה משלמים מראש אלון ללוש:

 אולי אורלי, אולי אורלי יודעת.  רוני דנה:

 ? כמה אנשים משלמים מראש? לא כמה כסף אלא כמה אנשים רוני דנה:

 לא הרבה.  אורלי דהן:

 * מדברים ביחד, לא ברור

 אולי בעל התעשייה, במסחר אולי.  רוני דנה:

לכם מדויק    ן גם לא. אבל אני אכין את זה, אם תרצו אני אכין את זה. אני את  אורלי דהן:

 לפעם הבאה. 

אלף שקל. כאן הארנונה כבר    230בכל אופן, אנחנו סיימנו את החציון בעודף של    רוני דנה: 

אלף שקל. עלויות פרישה    100  - מתאזנת, אין לנו חוסר, יש לנו כבר איזון, יש לנו עודף של כ

 - שהיו כאן, היו כאן עלויות פרישה די מכובדות, הן נפרשות על כל השנה זה

 המנכ"ל, ראש המועצה והקב"ט.    הילה בן הראש חכמון:

כל רבעון    ,אלף שקל. אנחנו פרסנו אותם  900-כן, ראש המועצה, קב"ט, מנכ"ל כ  רוני דנה:

 - מקבל את החלק שלו. כאן יש חצי שנתי בתוך זה וחלק אחר

 ? נפרשעדיין ראש מועצה ומנכ"ל, כמה זמן זה   אלי פיינברג:

 אלף.   900ראש מועצה ומנכ"ל, עלויות הפרישה שלהם יחד עם הקב"ט הם  רוני דנה:

 לא. הקב"ט זה לאורך זמן. כאילו, פנסיה תקציבית לא?   אלי פיינברג:
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רק בספרים מציגים את זה    ,לא. זה פנסיה צוברת. הוא קיבל את זה בבת אחת  אורלי דהן:

 כדי שלא כל העומס יוצג בחצי שנתי.

 - זה הגיוני גם רוני דנה:

 ברור. הכל בסדר גמור.  אלי פיינברג:

אלף, מי שיעשה חשבון פשוט הוא לוקח את התוצאה ועוד מכפיל    900להוסיף פה   רוני דנה:

אותה, אז בכלל יוצא לך משהו בומבסטי. זה הדוחות בגדול, אם יש מישהו שרוצה לשאול  

 אשמח לענות.   אני

 . נישאלות? אוקיי. תודה רו   הילה בן הראש חכמון:

 

   2024[  אישור המלצת ועדת תמיכות לשנת   7] 

 , אורלי בבקשה. 2024אישור המלצת ועדת תמיכות לשנת   הילה בן הראש חכמון:

טוב, אז כמו שאני אני חשובת שבישיבה הקודמת, כשאישרנו את התקציב של    אורלי דהן:

הנ הגופים  שבעצם  היא,  שהפרוצדורה  אמרתי  הבקשות.  ת התמיכות.  את  לנו  הגישו  מכים 

הבקשות האלה נבחנו במסגרת ועדת תמיכות, שמי שנמצא שם זה היועץ המשפטי, מנכ"לית  

הכסף   את  מחלקים  ואז  בקריטריונים  עומדים  שהם  בודקים  אנחנו  ואנוכי.  המועצה 

שאישרתם בתקציב, שהעמדתם בתקציב לכל הגופים שביקשו. השנה נוסף גוף חדש שעמד  

, "תנועת עוז". היא, למרות שהיא ניגשה והגישה את המסמכים שלה, הם לא  בקריטריונים

 ד הסוף. הגישו את כל המסמכים ועל כן את התקציב שלהם השהינו עד לסיום הבדיקה, ע

 כמה ילדים יש שמה ב"עוז"?  אלי פיינברג:

 - ו  100 - ל 100מה שהם הציגו זה משהו בסביבות   אורלי דהן:

 * מדברים ביחד, לא ברור
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 זה בדיוק המספר שאנחנו בודקים כרגע.  אורלי דהן:

 זה יפה.  שאי  100  אלי פיינברג:

ייבדקו עד הסוף, אנחנו    אורלי דהן: דקה. ברגע שהקריטריונים, ברגע שהמסמכים שלהם 

כפי   בטבלה  כפי  הוועדה  המלצת  הכסף.  של  היתרה  את  ונחלק  למועצה  שוב  זה  את  נביא 

השקלים שאישרנו בתקציב,    530,000  - מתוך ה  490שהוצגה בפניכם, היא לחלק את אותם  

. לצופים שבט  126,696. לצופים שבט "אפיק"  30,261ל"כנפיים של קרמבו",    :על פי הסכומים

עקיבא"  139,000"צור"   "בני  אליצור  66,113,  ועו128,026,  לבדיקה    ז.  עד  בהשהיה  נמצא 

 סופית של הסכומים. אתם צריכים להצביע על הטבלה הזאת. 

 שאלה?   הילה בן הראש חכמון:

 - אנחנו רוצים כן להתייחס לצורך לבדוק לקראת שנה הבאה את  אילאיל אמיר כסיף:

 פרוטוקול. אין שום בעיה. ב ירשם הילה בן הראש חכמון:

כסיף: אמיר  את    אילאיל  לבחון  הבאה  שנה  לקראת  נרצה  שאנחנו  בפרוטוקול  שירשם 

 - התבחינים, הכללים ו 

 פה אחד. תודה.   ?8 בסדר גמור. מי בעד?  הילה בן הראש חכמון:

 .  2024את המלצת ועדת תמיכות לשנת החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד  

 

   2024סימון והתקני בטיחות  –  608[  פתיחת תב"ר   8] 

. בש"ח כולל של  2024סימון והתקני בטיחות    -  608פתיחת תב"ר    הילה בן הראש חכמון:

מימון    72,000 מקור  התחבורה,    50,000ש"ח.  ממשרד  מקרן    22,000ש"ח  מהמועצה  ש"ח 

 הפיתוח. אורלי. 
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 אורלי זה זהה למה שהיה כל שנה?  אלי פיינברג:

 כן, כן. זה פחות, זה הסכום זה כבר מספר שנים.  אורלי דהן:

 אין שינוי פה. לא, הקבלנים מעלים את המחיר בצורה משמעותית?  אלי פיינברג:

 הקבלנים, אני עוד לא יודעת, עוד לא עשינו את הצביעה השנה.  אורלי דהן:

 ונו איך פותחים תב"ר?   אלי פיינברג:

ם הכסף  עזה מה שנותן משרד התחבורה. משרד התחבורה נותן לנו כסף ועכשיו    אורלי דהן:

 הזה אנחנו נצא. 

 אלף שקל.  80למעשה אם תעשי מכרז ויגיד לך הקבלן שהוא רוצה  רוני דנה:

אלף שקל אז או שנביא כסף מהצד או שנצמצם שני מעברי    80אם הוא ירצה    אורלי דהן:

 - חצייה

ו פעמיים  שעשחלק כבר נעשה עכשיו לקראת שפתיחת שנת הלימודים. בגלל    שירי רפפורט:

השנה. אז היינו חייבים לעשות השלמות לקראת ספטמבר. אני חושבת שזה משהו שנדבר על  

גם בוועדת התנועה. איך עושים את זה, מה עושים עם זה. צריך רגע לדבר על זה ולא רק  

 לרוץ. אלון אתה רוצה להוסיף? 

 לא. אלון ללוש:

 אוקיי. מי בעד? פה אחד.  הילה בן הראש חכמון:

סימון והתקני בטיחות   – 608תב"ר   אחד פתיחת  החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה

קרן    –אלש"ח   22משרד התחבורה.  –אלש"ח   50אלש"ח. מקור מימון:   72, בסך 2024

 הפיתוח.  
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 אלש"ח.    270רכב ביטחון, בסך  –  609[  פתיחת תב"ר   9] 

  170ש"ח. מקור מימון    270,000ביטחון, בסך    ב, רכ609פתיחת תב"ר    הילה בן הראש חכמון:

 אלף ש"ח מקרן הפיתוח.  100-אלף ש"ח שגייסנו ממשרד הביטחון ו

 מה זה רכב בטחון סליחה?  אלי פיינברג:

 למעשה זה רכב שישרת את הקב"ט.   הילה בן הראש חכמון:

 הרכב של הקב"ט. תמיד היו לנו.   אורלי דהן:

 מה שהיה. היה עד עכשיו רכב של הקב"ט.  אלי פיינברג:

א את  יטחון מוציכן היה לנו זה והוא התיישן ואחת לחמש או שש שנים משרד הב  אורלי דהן:

 ההרשאה. 

 פה קיבלנו מימון.  שירי רפפורט:

 כן כן.  אורלי דהן:

 הקודם לא היה במימון של משרד הביטחון.   הילה בן הראש חכמון:

האחרונות משרד הביטחון לא אישר רכב לקב"ט ועכשיו    םאבל כאן כבר חמש שני  אורלי דהן:

 - הוא חידש את ה

 אישר?  אלי פיינברג:

 . פה אחד. תודה.8מי בעד?   הילה בן הראש חכמון:

  270בסך  רכב ביטחון,  – 609פתיחת תב"ר   החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד

 קרן הפיתוח.  –אלש"ח   100משרד הביטחון.  –אלש"ח   170אלש"ח. מקור מימון: 
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   אלש"ח. 40גרור כיבוי אש, בסך   – 610[  פתיחת תב"ר   10] 

אלש"ח. גם פה גייסנו    40גרור כיבוי אש, בסך    –  610פתיחת תב"ר    הילה בן הראש חכמון:

 כסף ממשרד הביטחון. התב"ר נפתח על מלוא הסכום שמגיע ממשרד הביטחון.  

 בעד. פה אחד.  8מי בעד? 

  40גרור כיבוי אש, בסך   – 610פתיחת תב"ר  החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד 

 משרד הביטחון. –אלש"ח   40מקור מימון: אלש"ח. 

 

 תודה רבה אני נועלת את הישיבה.   הילה בן הראש חכמון:

 

 הישיבה ננעלה 

 

 

 המועצההילה בן הראש חכמון, ראש  שירי רפפורט, מנכ"ל המועצה

 


